















**'कोई मानसिक आघात नहीं है', पुणे जर्मन बेकरी विस्फोट के दोषी को राहत देने से उच्च न्यायालय का इनकार**

नई दिल्ली। बॉम्बे उच्च न्यायालय ने साल 2010 के जर्मन बेकरी विस्फोट मामले में दोषी हिमायत बेग को राहत देने से इनकार कर दिया है। हिमायत बेग ने उच्च न्यायालय में याचिका दायर कर दावा किया था कि उसे नासिक केंद्रीय कारागार में एकांत कारावास में रखा गया है। वह बीते 12 साल से जेल में है और एकांत कारावास में रहने की वजह से उसे मानसिक आघात हो रहा है।

हिमायत बेग ने अपनी याचिका में उसे एकांत कारावास से निकालने की मांग की थी। हालांकि उच्च न्यायालय ने इसका आदेश देने से इनकार कर दिया।

**राहत देने से उच्च न्यायालय का इनकार**

बॉम्बे उच्च न्यायालय की जस्टिस रेवती मोहिते डेरे और जस्टिस नीला गोखले की सदस्यता

वाली खंडपीठ ने हिमायत बेग को राहत देने से मना कर दिया। खंडपीठ ने कहा कि 'जैसा कि याचिकाकर्ता ने दावा किया है, इस स्तर पर मानसिक आघात जैसी कोई बात नहीं है।' हालांकि उच्च न्यायालय की खंडपीठ ने जेल प्रशासन को निर्देश दिया कि हिमायत बेग को जेल के भीतर नियमों और कानून के मुताबिक कुछ काम दिया जा सकता है। बता दें कि

एकांत कारावास में कैदी को अन्य कैदियों से अलग रखा जाता है और अधिकतर समय उसे जेल की चारदीवारी में ही कैद रखा जाता है। गंभीर अपराध जैसे हत्या या बम धमाके के दोषियों को एकांत कारावास में रखा जाता है।

**जर्मन बेकरी बम धमाके में 17 की हुई थी मौत**

हिमायत बेग साल 2010 के

पुणे जर्मन बेकरी बम धमाके में दोषी पाया गया है। साल 2013 में पुणे की विशेष अदालत ने हिमायत बेग को दोषी ठहराया था। अदालत ने बेग को मौत की सजा सुनाई थी, लेकिन साल 2016 में बॉम्बे उच्च न्यायालय ने हिमायत बेग की सजा को उम्रकैद में बदल दिया था। पुणे जर्मन बेकरी बम विस्फोट में 17 लोगों की मौत हुई थी और 60 अन्य घायल हुए थे।

**'ये अस्वीकार्य है', सरपंच हत्याकांड में एक आरोपी के अभी भी न पकड़े जाने पर भड़कीं सुप्रिया सुले**

मुंबई। एनसीपी (एसपी) सांसद सुप्रिया सुले ने मंगलवार को बीड में सरपंच की हत्या के मामले में राज्य सरकार को आड़े हाथों लिया। उन्होंने कहा कि सरपंच की हत्या के दो महीने बाद भी एक आरोपी अभी तक पुलिस की गिरफ्त से बाहर है। उन्होंने इसे सरकार की विफलता बताया और कहा कि ये स्वीकार्य नहीं है। सुप्रिया सुले ने कहा कि वे इस मामले को लेकर केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह से मिल चुकी हैं और जल्द ही महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस से भी मुलाकात करेंगी।

मामले को लेकर मुलाकात की थी और पीड़ित परिवार को न्याय दिलाने की अपील की थी। मस्साजोग के सरपंच संतोष देशमुख की बीती 9 दिसंबर, 2024 को हत्या कर दी गई थी। संतोष देशमुख ने बीड जिले में एक ऊर्जा फर्म से जबरन वसूली का विरोध किया था, जिसके बाद उनका अपहरण किया गया और प्रताड़ित कर बेरहमी से उनकी हत्या कर दी गई।

**दो महीने बाद भी एक आरोपी गिरफ्तार नहीं**

सरपंच की हत्या के मामले में पुलिस ने अब तक सात आरोपियों को गिरफ्तार किया है। वहीं एक आरोपी कृष्णा अंधाले अभी भी फरार है। इस मामले में महाराष्ट्र सरकार के करीबी वाल्मिक कराड को भी गिरफ्तार किया गया है। इसे लेकर महाराष्ट्र की राजनीति में काफी हंगामा हुआ था। वाल्मिक कराड सरपंच हत्याकांड में मुख्य आरोपी

बताया जा रहा है। फिलहाल वह न्यायिक हिरासत में है। सुले ने कहा कि पुलिस प्रशासन अभी तक कृष्णा अंधाले को नहीं ढूंढ पाया है, जो अस्वीकार्य है। सुले ने कहा कि 'वाल्मिक कराड ने आत्मसमर्पण करने से पहले एक वीडियो बनाया था। उसमें आत्मसमर्पण करने से पहले ऐसा वीडियो बनाने की हिम्मत कहां से आई? कृष्णा अंधाले कहां चला गया? अगर वे हर दिन हमारे फोन को टैक कर सकते हैं, तो क्या वे कृष्णा अंधाले को नहीं ढूंढ सकते? यह स्वीकार्य नहीं है।'

सुप्रिया सुले ने कहा कि, 'हमने मांग की है कि इस मामले में किसी को भी बख्शा नहीं जाना चाहिए। मैं संतोष देशमुख के परिवार को वचन देती हूँ कि मैं इस मामले में कोई समझौता नहीं होने दूंगी और न्यायिक प्रक्रिया पर भी गौर करूंगी।' सुले ने कहा, 'यह देशमुख परिवार की ही लड़ाई नहीं है, बल्कि अब यह हम सबकी लड़ाई है।'

**बाँयफ्रेंड ऋतिक रोशन के बेटे संग नजर आईं सबा आजाद, सोशल मीडिया यूजर्स ने दिए अजब रिएक्शन**

सबा आजाद के करियर फ्रंट की बात करें तो वह फिल्मों और वेब सीरीज में एक्टिंग करती हैं। इस साल वह अनुराग कश्यप की एक अनाम फिल्म का हिस्सा बन रही हैं। वहीं 'सॉनि ऑफ पैराडाइज' नाम का एक प्रोजेक्ट भी कर रही हैं। एक्टिंग

के अलावा सबा आजाद बतौर सिंगर भी एक्टिव रहती हैं।

रोशन के पूर्व पत्नी सुजैन खान से दो बेटे हैं। वे दोनों ही माता-पिता के साथ समय-समय पर रहते हैं। लेकिन ऋतिक रोशन की गर्लफ्रेंड सबा आजाद भी दोनों बेटों का पूरा ख्याल रखती हैं। हाल ही में सबा आजाद और ऋतिक रोशन के एक बेटे को एक इवेंट में साथ देखा गया। यह वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल है, जिस पर कुछ सोशल मीडिया यूजर्स ने कमेंट भी किया है। सबा के साथ खुश दिखा ऋतिक का बेटा इवेंट में सबा आजाद, बाँयफ्रेंड ऋतिक रोशन के बेटे से बातचीत करती दिखीं। वह ऋतिक के बेटे को गाइड कर रही थीं, कहा जाना है? दोनों के बीच एक अलग तरह की बॉन्डिंग नजर आ रही थी। सबा, ऋतिक के बेटे को लेकर काफी केयरिंग भी नजर आ रही थीं। सोशल मीडिया यूजर्स ने दिए रिएक्शन सबा आजाद और ऋतिक रोशन के बेटे का यह वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हुआ तो कुछ सोशल मीडिया यूजर्स ने इन्हें भाई-बहन बता दिया। कुछ यूजर्स का कहना है कि ऋतिक का बेटा, सबा का छोटा भाई लग रहा है। ऋतिक रोशन और सबा आजाद की उम्र में काफी फर्क है। सबा, ऋतिक से 11 साल छोटी हैं। सबा आजाद के अपकमिंग प्रोजेक्ट्स

**पहली फिल्म से ही सुपरस्टार बने ये बॉलीवुड सितारे, दूसरी पारी में नहीं चली फिल्म तो हो गए फ्लॉप**

हर अभिनय प्रेमी व्यक्ति का एक बड़ा सपना होता है कि वह एक दिन बॉलीवुड में जरूर जाए। इनमें कई लोगों के सपने तो साकार होते हैं, लेकिन कई लोग ऐसे भी होते हैं जो तमाम संघर्षों के बावजूद भी इस इंडस्ट्री में कदम नहीं रख पाते हैं। ऐसा माना जाता है कि एक बार इस जगत में आने के बाद आपको सामने सबसे बड़ी

चुनौती होती है खुद को साबित करना। अगर आपकी शुरुआती फिल्म हिट होती है तो आपको अपनी हर आगामी फिल्म के साथ अपना स्टारडम भी मॉटेन करना होता है, लेकिन कई लोग ऐसा नहीं कर पाते हैं। तो आज के इस लेख में हम आपको उन सितारों के बारे में बताने जा रहे हैं, जो एक वक्त पर हिंदी फिल्म इंडस्ट्री पर राज करते थे, लेकिन



फिर इन सितारों की किस्मत कुछ यूँ पलटी कि ये धीरे-धीरे फिल्मों की दुनिया से गायब ही हो गए। तो चलिए जानते हैं।

**विवेक ओबेरॉय**

बॉलीवुड अभिनेता विवेक ओबेरॉय एक समय पर इस इंडस्ट्री पर राज करते थे, उन्हें बॉलीवुड का उभरता सितारा माना जाते थे। उस समय विवेक को चाहने वालों की भी कमी नहीं थी। विवेक 'प्रिस', 'मस्ती', 'साथिया', 'कंपनी' जैसी फिल्मों में नजर आ चुके हैयर, लेकिन धीरे-धीरे विवेक को फिल्में मिला बंद हो गई और वह जिन फिल्मों में आए वो फिल्में फ्लॉप होती चली गईं। अभिनेता को आखिरी बार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर आधारित फिल्म में देखे गए हैं।

**अक्षय खन्ना**

बॉलीवुड के दिग्गज अभिनेता अक्षय खन्ना हमेशा अपनी फिल्मों को लेकर सुर्खियों में रहे हैं। फैंस उनके अभिनय के दीवाने हैं। काफी साल बाद अक्षय ने फिल्म 'दृश्यम 2' से

एक बार फिर बॉलीवुड में कमबैक किया है। यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर भी काफी हिट रही। अभिनेता को असल पहचान फिल्म 'बॉर्डर' से मिली थी, लेकिन बाद ने अक्षय दर्शकों के दिलों में अपनी पहचान बनाने में कामयाब नहीं रहे।

**प्रीति जिंटा**

फिल्म इंडस्ट्री की खूबसूरत एक्ट्रेस में से एक प्रीति जिंटा ने अब फिल्मों से किनारा कर लिया है। प्रीति आज भी अपनी मुस्कान से लाखों दिलों पर राज करती हैं। फैंस ने उनका नाम 'डिंपल गर्ल' भी रखा था। प्रीति का शुरुआती करियर तो काफी अच्छा रहा, लेकिन अभिनेत्री की बाकी फिल्मों नहीं चली, जिसे देखते हुए अभिनेत्री ने धीरे धीरे फिल्म से किनारा कर लिया।

**बाँबी देओल**

वेब सीरीज 'आश्रम' फेम बाँबी देओल अपने अभिनय से लोगों का दिल जीत रहे हैं। बाँबी की आश्रम वेब सीरीज ने ऑडियंस को उनकी तारीफ करने पर मजबूर कर दिया था। 'गुप्त', 'बादल', 'सोल्जर', 'अजनबी' जैसी फिल्मों में काम कर चुके बाँबी देओल अचानक ही फिल्मों से गायब हो गए थे। बाँबी ने इसका कारण का भी खुलासा किया था और बताया था कि उन्हें काम मिलना बंद हो गया था।

